

# “小鱼儿”畅游社区听民意

热线电话: 3211123

## 本报小桔灯爱心捐书活动周末迎来小高潮

# 两天收到各类图书500余册



本报5月18日讯(记者 王晓霜) 本报开展的小桔灯爱心捐书活动已经进行了将近一周,读者的参与热情空前高涨,尤其是周末,打电话、邮

寄、亲自送书的市民络绎不绝,将捐书活动推向小高潮。据统计,周末两天时间本报收到的各类图书共计有500余册。

“我最小的孙子今年刚上初一,他小学时看的书已经用不上了,就这么放在家里挺浪费的,所以想通过你们捐给更需要的人。”18日,70多岁的周

先生一共带来包括格林童话、三毛流浪记、一千零一夜等在内的图书60册。

自本报联合省妇联派驻地沾化古城镇“第一书记”、沾化县妇联发出爱心捐书倡议以来,不断有读者打来电话询问捐书事宜。市民陈女士是滨州市一所学校的老师,去年本报组织的“张刚大篷车”捐书活

动陈女士已经参与过,当时捐出了50余本图书,今年她看到小桔灯捐书活动后,又整理了50余本书送到报社,她希望能对那些渴望读书的孩子有点帮助,“你们这个活动办得非常有意义,既让我们家里沉睡的书再次发挥作用,又能让这些渴望知识的孩子有机会扩大知识面。”

## 阳信县洋湖乡提供均等服务

本报讯 洋湖乡计生办结合本乡流出口多、流出地广的特点,加强对流动人口的服务管理,确保流动人口享受均等计生服务。

摸清底数,规范流动人口管理。采取流动人口平台和上门摸底相结合的原则,对各村流动人口进行统一核查,进一步摸清流动人口底数和婚育情况,为日常工作打下基础。同时利用流动人口平台,及时与流入地计生管理部门互通信息,提高流出育龄妇女建档率、信息联系率,确保流动人口信息的准确性和完整性,全面提升流动人口管理水平。

加大政策宣传和免费健康查体服务相结合。对流出育龄妇女定期电话随访,为其提供实行孕前、孕中、产后随访服务;对返乡育龄妇女进行计划生育政策宣传,免费发放宣传材料,免费提供避孕药具和健康查体服务。通过多种举措,实现了生殖健康服务、技术服务、随访服务、宣传服务等均等化,受到广大育龄群众的好评。

(张翠平)

## 学而思培训学校组织200余名学生卖报筹款捐赠滨城区残联

# “既体验生活,又帮助残疾人”

本报5月18日讯(见习记者 孙秀峰) 18日上午,由滨州学而思教育培训学校和齐鲁晚报主办的“义卖报纸 助残圆梦”活动在冠芝霖手机连锁提供的场地举行。200余名学生手持报纸走向大街小巷,在烈日炎炎下体验卖报,筹集善款,为滨城区残疾人奉献自己的一份爱心。

6点半,学而思教育培训学校负责人将报纸运往场地,冠芝霖手机连锁店的十余名员工帮忙分发报纸。随后,来自北镇中学初中部和滨城区第四中学的200余名学生,在老师的安排下陆续领取报纸走向街头小巷,用自己的实际行动帮助残疾人。

活动开始后,由汪洋口才和炫逸舞蹈学校的两支小学生代表队为现场观众带来了精彩的舞蹈表演,引得围观群众的阵阵掌声,活跃了现场气氛,吸引到更多人参与到义卖报纸助残的活动中。一名带着孩子逛街的男子闻讯后,拿出20元投入到募捐箱内,既为现场市民做了个示范,又教育了自己的孩子学会奉献爱心。

“从接到这个活动的通知后,我就感觉很兴奋,父母都支持我过来参加这个活动,既体验了生活,又能帮助残疾人,虽然有点累,但收获很大,以后这样的活动我会多参加的。”来自滨城区四中的初二学生刘舒蕾说。

活动结束后,学而思教育培训学校负责人在三名学生和媒体的见证下,将义卖报纸所得的近680元送到滨城区残联的工作人员手中,滨城区残联表示这些善款将全部用于帮助残疾人。



北镇中学初中部的学生在街头卖报。

### 活动现场

## 1 主持人先捐百元树典范

滨州博艺星宇文化传媒有限公司的李洪利在主持活动中拿出自己100元钱,放进义卖捐助箱内,为现场的市民树立了“爱心典范”,激起了更多市民为残疾人献爱心的热情。

“看到几位十多岁的小朋友拿着报纸跑过来跑过去,一份份的向过路人卖报纸,我真是感动,心里也很心疼,我也得用自己的行动呼唤更多的人参与到这个活动中。”李洪利说。

博艺星宇文化传媒全程赞助了这次活动,并为活动联系好场地。从搭台到主持,李洪利一直在现场主持工作,为活动的顺利开展铺好了道路。

本报见习记者 孙秀峰

## 2 市民出10元买一份爱心报

滨州实验学校一年级二班的30名小学生是第一次卖报纸,参加这个活动难免会害羞。“孩子一开始卖第一份报纸还有点胆怯,不知道该怎么个卖法,卖出一份之后像是找到了点自信,后来的几份还知道向别人推销了,卖完后看到他满脸的喜悦,心里肯定有成就感,我也很高兴。”张明瑞的家长张红岩说。

听说是为残疾人献爱心,有一位路过的好心人拿出10元钱买一份报纸,但小学生孙潇睿拒绝了,坚持一份报纸卖多少钱就收客户多少钱。好心人说不过他只好收回了孙潇睿找回的钱。

本报见习记者 孙秀峰

## 转作风强服务 办实事树形象

本报讯 邹平县黄山街道计生办践行党的群众路线从小处着眼,从细微处着手,努力转变工作作风。

该街道计生办全体工作人员深入辖区各村(居)群众家中,和群众交心、交朋友,广泛征求和听取意见,为群众办好事、办实事、解难事。在倾听群众呼声、了解群众诉求的基础上,努力化解特殊人群办证难问题,切实解决流动人口、待业青年等特殊人群的办证难和育龄妇女“查体路途远”等问题。该街道严格落实限时办结和一次性告知制度,优化了工作流程;变更了查体地点,由原来的到服务站查体调整到进村查体,进一步提高了办证效率和查体率。

(李海涛)

## “安利环保嘉年华”首站活动启动

# 30名志愿者骑行向污染宣战



志愿者们在滨州市区骑行。

本报5月18日讯(通讯员 魏春秀 王红霞 记者 李运恒 谭正正 见习记者 陶慧聪) 18日上午,“绿色出行,向污染宣战”活动正式启动,活动中共有17名安利环保志愿者和13名滨州学院的大学生参与。据悉,这只是“安利环保嘉年华”活动的一个开始,5月31日、6月1日在滨州市政广场还将举办一系列的环保公益活动。

6月5日是“世界环境日”,今年中国主题为“向污染宣战”,目的在于倡导全社会共同行动,努力保护环境,改善环境质量。为了迎接“世界环境

日”,本报联合滨州市环保局、滨州市城管执法局、蒲园及安利(中国)日用品有限公司共同发起了“绿色出行,向污染宣战”骑行活动。此次活动得到了广大环保志愿者的积极响应,17名安利环保志愿者和13名滨州学院“原野”环保协会的大学生志愿者参与了此次活动。

为更好地宣传环保,倡导低碳生活,活动特意借用了滨州市公共自行车,组成了一支绿色骑行队伍,并围绕滨州市主要街道骑行,最后一站,志愿者们骑行至了蒲园,并帮助环卫工人捡拾垃圾,用实际行动爱护环境。

建行房e通 买房真轻松  
ehome.ccb.com 建行房e通房产交易融资服务平台

买房、二手房、我要贷款、我的贷款、住房基金

中国建设银行  
客户服务热线: 95533  
网址: www.ccb.com

建行房e通 买房、卖房、贷款、融资,更轻松  
房源丰富多样 购房资金安全 贷款申请方便 融资产品丰富  
买卖独立自主 交易费用低廉 专业团队服务 售后服务便捷